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Kære Hans Christian Schmidt 
 
Jeg håber snart at Kammeradvokaten bliver ramt af virkeligheden. 
Hele Banedanmarks sag er bygget op omkring Banedanmarks antagelser og udtalelser. 
Det kan virke meget underligt, eftersom Adm. Direktør Jesper Hansen selv er taget i en direkte løgn. 
Det har endda nu kostet, at han er gået hjem tidligere! 
 
Adm. Direktør Jesper Hansen har selv udstedt sortlistningen af RAVN Bane ApS den 31.01.2014. 
Den er efterfølgende IKKE blevet trukket tilbage, som det jo påstås at være tilfældet for Michael Borres skriftlige 
sortlistning af undertegnede. 
Alle i Banedanmark vælger stadig leverandører under den antagelse, at RAVN Bane ApS ikke må benyttes. 
 
Efterfølgende har jeg modtaget en del svar fra Jesper Hansen, og i alle de svar lyver Jesper Hansen jo om hans 
kendskab til sortlistningen. 
Jeg ved endvidere, at Jesper Hansen så sent som November eller December 2015 var i samråd med 
Transportudvalget, og her kan jeg forestille mig, at han har gentaget en løgn. 
Jeg har vedhæftet alle 8 svar fra Jesper Hansen 
 
Hvordan kan Ministeren sidde alt dette overhørigt alt imens vi går konkurs? 
Hvorfor ikke acceptere, at Kammeradvokaten har historiens dårligeste sag, betale et forlig og redde RAVN Bane 
ApS fra konkurs, og derved høste anerkendelse for mandsmod og handlekraft? 
 
For når Kammeradvokaten baserer sit forsvar på Banedanmarks udtalelser og samtidigt undlader, at forholde sig 
til vores opgørelser, eller i det mindste have blot et opklarende spørgsmål til Økonomidirektør Bjørn From om 
hvordan vi er kommet frem til vores tal, så kan Kammeradvokaten ikke håndtere denne sag med større 
ligegyldighed. 
 
For at give Ministeren et bedre billede har Bjørn From opstillet en en beregning af konsekvenserne for vores 
regnskab i Tab 01.07.2012 til 15.02.2016.pdf. 
Her kan Ministeren også se hvor meget kreditorere, herunder staten, vil miste i tilfælde af vores konkurs. 
 
Til ubehagelig gennemlæsning har jeg endvidere vedhæftet vores regnskab, og det er foruroligende læsning. 
 
Vi har dokumentereret vores konkurrenceevne flere gange, og da alle øvrige aktører på markedet tjener penge 
år efter år, så kan vores resultat før skat på hhv. 2012/2013 på –67 t.kr og i 2013/2014 på 90 t.kr. Ikke betegnes 
som, at tjene penge. Og hvad skyldes det så? 
 
I 2014/2015 har vi et tab før skat på –2.348 t.kr. Hvilket er et sammentræf med sortlistning af RAVN Bane den 
31.01.2014 og den ulovlige annullering af certifikater den 26.06.2014. Og det er herefter fortsat med at give tab, 
så perioden vi er i nu fra 01.07.2015-15.02.2016 har lige nu har medført tab på -2.402 t.kr. 
 
Samlet set har perioden efter sortlistningen og den ulovlige annullering af certifikater medført tab i forhold til 
vores budgetterede forventninger på i alt -14.110 t.kr. 
 
Vi vil ikke påføre staten tab, og ironien er faktisk, at vi netop har forsøgt at spare staten for penge med vores 
koncept. 
Derfor har vi en forventning om, at Ministeren ikke lader RAVN Bane ApS gå konkurs! 
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Medio uge 8 vil den medarbejder som har lånt os mere end 700 t.kr begære os konkurs. 
Herefter ken vi ikke reddes! 
 
 

Med venlig hilsen 

Kind regards 

Mit Freundlichen Grüßen 
  

Jesper Ravn 
Adm. Direktør 
  
RAVN Bane ApS 
Roholmsvej 12F 
2620 Albertslund 
  
Tel: +45 3111 6660 
Dir: +45 3111 6666 
www.ravn-bane.dk 
jesper@ravn-bane.dk 
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